

ХАРАКТЕРИСТИКА

студентки IV курсу соціально-психологічного факультету
Житомирського державного університету імені Івана Франка
Кузміч Яни Андріївни

Яна Андріївна Кузміч навчалася з 2008 р. по 2012 р. за спеціальністю «Психологія» (освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр», навчання за контрактом).

Протягом всього періоду навчання студентка продемонструвала такий рівень успішності за результатами підсумкових модульних робіт (ПМР): склала 111 ПМР, не склала 74 ПМР. За результатами заліково-екзаменаційних сесій склала 45 заліків та 37 екзаменів (мала 26 перескладань). Середній бал успішності – 3,18 (68,34 бали). Динаміка успішності має лінійний характер. Загальний рейтинг успішності – 15203 балів (28 місце серед 39 студентів).

Яною Андріївною виконана та захищена на «задовільно» курсова робота з педагогічної психології на тему: «Психологічні особливості картини життєвого шляху на різних етапах професійного становлення вчителя» (науковий керівник: кандидат психологічних наук, професор кафедри соціальної та практичної психології М.М. Заброцький). За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» студентка склала комплексний кваліфікаційний екзамен з психології на «задовільно» та на «задовільно» захистила бакалаврську роботу на тему: «Розробка та реалізація програми стимулювання психосоціального розвитку дитини молодшого шкільного віку з розладами зі спектру аутизму» (науковий керівник: асистент кафедри соціальної та практичної психології Ю.С. Тарнавська).

Протягом навчання студентка пройшла 2 активні практики у дитячому садку № 40 м. Житомира. Отримала позитивні характеристики.

Участі у наукових конференціях та семінарах не брала.

Яна Андріївна брала участь у спортивних змаганнях в м. Житомирі, де представляла соціально-психологічний факультет, в акції «Тюльпанове серце» та «Пандус» у 2009 році; протягом двох років займалася КВН.

Декан соціально-психологічного
факультету

професор О.Л. Музика

Куратор групи

доцент О.О. Музика